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Σε ισχύ το έκτακτο δελτίο επιδείνωσης του καιρού που έχει εκδώσει η Εθνική
Μετεωρολογική Υπηρεσία - Σαρώνει ο Θη-σέας όλη τη χώρα από το πρωί του...

      

Σαββάτου (13.01.2018) - Βροχές, καταιγίδες, χιονοπτώσεις που σταδιακά θα
φτάσουν σχεδόν σε... κάθε γωνιά της χώρας! - Θυελλώδεις άνεμοι στο Αιγαίο και
χαμηλές θερμοκρασίες. Ξεκίνησε το «χειμωνιάτικο έργο» του ο Θησέας... ο οποίος
σαρώνει όλη τη χώρα από το πρωί. Στην Αττική ήδη βρέχει καταρρακτωδώς ενώ
στις περισσότερες περιοχές της χώρας αναμένονται νεφώσεις, βροχές,
καταιγίδες, ακόμη και χιονοπτώσεις. Ο «Θησέας», λοιπόν, είναι εδώ! Το
βαρομετρικό χαμηλό από την Ιταλία έρχεται να επηρεάσει την Ελλάδα.
Τα φαινόμενα θα είναι κατά τόπους ισχυρά, κυρίως στα ανατολικά και νότια.
Πυκνές χιονοπτώσεις στα ορεινά, καθώς σε περιοχές της Μακεδονίας, της
Θεσσαλίας και της Στερεάς με χαμηλότερο υψόμετρο.
Οι άνεμοι στα κεντρικά και τα βόρεια ανατολικοί βορειοανατολικοί 5 με 7 και στο
Αιγαίο τοπικά 8 και πιθανόν 9 μποφόρ. Στα υπόλοιπα δυτικοί νοτιοδυτικοί 4 με 6
που βαθμιαία από τα δυτικά θα στραφούν σε βορείων διευθύνσεων τοπικά 7
μποφόρ.
Η θερμοκρασία σε πτώση κυρίως στα κεντρικά και βόρεια.
Όλα αυτά ενώ το έκτακτο δελτίο επιδείνωσης του καιρού που έχει εκδώσει η ΕΜΥ,
βρίσκεται σε ισχύ.
Τι αναφέρει το έκτακτο δελτίο της ΕΜΥ
Η νέα επιδείνωση του καιρού έχει ξεκινήσει ήδη από χθες, Παρασκευή, 12.01.2018,
από τα δυτικά και θα έχει τα εξής κύρια χαρακτηριστικά:
Α. Τις ισχυρές βροχές και καταιγίδες που θα επηρεάσουν:
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1. Το Σάββατο (13-01-18) την κεντρική και ανατολική Μακεδονία, τη Θράκη, τη
Θεσσαλία, τις Σποράδες, τη Στερεά (κυρίως την ανατολική), την Εύβοια, τις
Κυκλάδες, τα νησιά του βόρειου και ανατολικού Αιγαίου, τα Δωδεκάνησα και την
Κρήτη.
Β. Τις πυκνές χιονοπτώσεις σε όλα τα ορεινά καθώς και σε περιοχές:
1. Της Ηπείρου και της δυτικής Μακεδονίας (πάνω από τα 700 μέτρα) από τις
βραδινές ώρες της Παρασκευής.
2. Της Μακεδονίας, της Θεσσαλίας, της Στερεάς (με ενδεικτικό υψόμετρο 400-600
μέτρα) το Σάββατο.
Γ. Τους θυελλώδεις βόρειους βορειοανατολικούς ανέμους (8 και πιθανόν 9 μποφόρ)
στο Αιγαίο το Σάββατο.
Επισημαίνεται ότι παρά τη σταδιακή εξασθένηση των φαινομένων την Κυριακή οι
χιονοπτώσεις θα συνεχιστούν στα ορεινά καθώς και σε ημιορεινές περιοχές της
κεντρικής και βόρειας χώρας μέχρι και την Τρίτη (16-01-18).
Αναλυτική πρόγνωση για σήμερα Σάββατο
Μακεδονία, Θράκη
Καιρός: Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και σποραδικές
καταιγίδες στην κεντρική, την ανατολική Μακεδονία και Θράκη, κυρίως στα
παράκτια τμήματα. Πυκνές χιονοπτώσεις στα ορεινά ημιορεινά και από το βράδυ
σε πεδινές περιοχές της δυτικής και κεντρικής Μακεδονίας (από τα 100-200 μέτρα).
Άνεμοι: Βόρειοι βορειοανατολικοί 3 με 5 και στα ανατολικά 7 με 8 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 1 έως 7 βαθμούς Κελσίου.
Νησιά Ιονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος
Καιρός: Νεφώσεις με τοπικές βροχές και καταιγίδες, που στα νησιά του Ιονίου, τη
Στερεά και την Πελοπόννησο θα είναι πιθανόν κατά τόπους ισχυρές. Τα φαινόμενα
βαθμιαία και από τα βόρεια θα εξασθενήσουν. Πυκνές χιονοπτώσεις στα ορεινά και
από το βράδυ στα βόρεια ημιορεινά πάνω από τα 400 μέτρα.
Άνεμοι: Αρχικά ανατολικοί νοτιοανατολικοί 3 με 5 και στο Ιόνιο τοπικά 6 μποφόρ.
Βαθμιαία θα στραφούν σε βορειοανατολικούς με την ίδια ένταση.
Θερμοκρασία: Από 4 έως 13 βαθμούς Κελσίου. Στην Ήπειρο η μέγιστη 4 με 6
βαθμούς χαμηλότερη.
Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος
Καιρός: Νεφώσεις με τοπικές βροχές και καταιγίδες. Τα φαινόμενα θα είναι κατά
τόπους ισχυρά. Πυκνές χιονοπτώσεις στα ορεινά και βαθμιαία σε περιοχές με
χαμηλότερο υψόμετρο της Θεσσαλίας και της Στερεάς (από τα 200 – 300 μέτρα).
Άνεμοι: Στα βόρεια βορειοανατολικοί 4 με 6 τοπικά 7 με 8 μποφόρ. Στα νότια
αρχικά από νότιες διευθύνσεις 3 με 4, που βαθμιαία θα στραφούν σε βόρειους 4 με 6
μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 6 έως 13 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 2 με 4 βαθμούς
χαμηλότερη.
Βροχές και καταιγίδες
Κυκλάδες, Κρήτη
Καιρός: Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και σποραδικές
καταιγίδες, κατά τόπους ισχυρές.
Άνεμοι: Νοτίων διευθύνσεων 4 με 6 μποφόρ, που βαθμιαία από το απόγευμα και από
τα βόρεια θα στραφούν σε βόρειους με την ίδια ένταση.
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Θερμοκρασία: Από 11 έως 15 βαθμούς Κελσίου.
Νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα
Καιρός: Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και σποραδικές
καταιγίδες, κατά τόπους ισχυρές.
Άνεμοι: Στα βόρεια βορειοανατολικοί 5 με 7 και βαθμιαία 8 πιθανόν τοπικά 9
μποφόρ. Στα νότια από νότιες διευθύνσεις 4 με 6 μποφόρ, που τη νύχτα θα
στραφούν σε βόρειους με την ίδια ένταση.
Θερμοκρασία: Από 10 έως 16 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 3 με 4 βαθμούς
χαμηλότερη.
Αττική
Καιρός: Νεφώσεις με βροχές και σποραδικές καταιγίδες. Τα φαινόμενα, τα οποία
θα είναι κατά τόπους ισχυρά βαθμιαία θα εξασθενήσουν. Χιονοπτώσεις στα
ορεινά, κυρίως στην Πάρνηθα και κατά τη διάρκεια της νύχτας και σε περιοχές στα
βόρεια με χαμηλότερο υψόμετρο (πάνω από τα 500 μέτρα).
Άνεμοι: Από ανατολικές διευθύνσεις 3 με 4 που βαθμιαία θα στραφούν σε βόρειους
4 με 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 9 έως 13 βαθμούς Κελσίου.
Θεσσαλονίκη
Καιρός: Νεφώσεις με βροχές και τοπικές καταιγίδες, κυρίως στα θαλάσσια –
παράκτια τμήματα. Χιονοπτώσεις στα γύρω ορεινά και από το βράδυ και σε
περιοχές με χαμηλότερο υψόμετρο.
Άνεμοι: Βόρειοι βορειοανατολικοί 3 με 4 και στα ανατολικά 5 με 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 4 έως 7 βαθμούς Κελσίου.
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